

SUNING 苏宁电器

苏宁,用科技创造幸福!

以旧换新 争分夺秒 24小时!

跨年2012

2011.12.31—2012.1.4 巨献5天5夜

全品类单件满千返百 全场最高返1500元券 购满8888赠32寸液晶 满30000赠iPod2

活动限指定机型,特价机不参加。
礼品数量有限,送完即止。奔腾品美含
空调/彩电/冰洗/厨卫,需购品类,单件满1000元。

彩电元旦钜献全场7折起

购彩电单件	满2000元返 300 元礼金券	满4000元返 500 元礼金券
满6000元返 800 元礼金券	满8000元返 1000 元礼金券	满10000元返 1200 元礼金券

先锋40寸LED 40V600 HOT ¥4299

康佳42寸液晶 L42GS82DC(JDXX) 42寸全高清液晶 烈焰外观设计 运动引擎处理 ¥2777

海信42寸3D LED42K310X3D USB支持 多视窗操作 节能方案 ¥4690

飞利浦42LED 42PFL3800 超薄炫彩LED电视 颠覆高清 ¥5499

创维47寸LED 47E70RG 智能操作系统 3G酷影 1080P全高清显示 ¥4399

三星46寸3D 46D6000 SmartTVLED背光屏 黑水晶面板/倍速技术 加购3D礼券 ¥8999

长虹50寸等离子 ITV50818 网络全高清等离子 外观时尚 在线浏览 ¥3990

夏普46寸LED 46LX440A X超晶面板 USB/HDMI接口 加送豆浆机 ¥9199

索尼55寸3D 55EX720 高端客厅3D 身临其境的震撼3D体验 加购3D礼券 ¥10499

本版图片以实物为准,价格如有变动以店内海报为准。活动详尽见店内海报,特价机不参加活动,活动限南京地区。
全国服务热线:4008 365 365 苏宁易购:www.suning.com 集团乐购:4008 198 198转6

政治局会议部署党风廉政和反腐工作

要求着力解决发生在群众身边的腐败问题

据新华社北京12月30日电 中共中央政治局12月30日召开会议,听取中央纪律检查委员会2011年工作汇报,分析当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,研究部署2012年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,今年以来,在党中央、国务院坚强领导下,各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实中央关于反腐倡廉建设的一系列重要部署,既扎实抓好党风廉政建设和反腐败斗争各项长期性、基础性工作,又着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查,进一步落实《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》,深入开展党的作风建设,坚决查办违纪违法案件,加大纠风工作力度,扎实推进专项治理,加强领导干部廉洁自律和监督工作,深化反腐倡廉改革创新和制度建设,党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展新成效,为全面做好党和国家各方面工作发挥了重要保障和促进作用。

会议强调,在看到反腐倡廉工作取得新的进展和成效的同时,必须清醒地看到,当前党风廉政建设和反腐败斗争面临不少新情况新问题,形势依然严峻、任务依然艰巨。全党同志要科学认识和准确把握当前反腐败斗争形势,深刻认识我们党反对腐败的坚强意志和坚定决心,充分肯定党风廉政建设和反腐败斗争取得的明显成效,进一步坚定反腐败斗争必胜的信心,努力提高反腐倡廉建设科学化水平,不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

会议指出,2012年党风廉政建设和反腐败工作总的要求是,全面贯彻党的十七

大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,严明党的纪律,加强党的作风建设,推进惩治和预防腐败体系建设,着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,突出工作重点,狠抓任务落实,以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效迎接党的十八大胜利召开。

会议强调,要引导和督促广大党员干部严格遵守党的政治纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,坚决维护党的团结统一;严格执行组织人事工作纪律,加强对干部选拔任用全过程的监督,营造风清气正的换届环境;加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查,确保中央政令畅通。要针对换届后领导班子和干部队伍新情况,加强教育,完善制度,强化监督,促使各级领导干部加强党性修养,弘扬良好作风,进一步密切党群干群关系。要加强惩治和预防腐败体系建设,继续加大查办案件工作力度,加强反腐倡廉教育和宣传,强化对领导干部的监督,深入推进改革创新和制度建设。要继续深化工程建设领域突出问题、庆典研讨会论坛过多过滥问题和公务用车问题专项治理,深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题,着力解决发生在群众身边的腐败问题。要进一步加强纪检监察机关自身建设,为深入推进党风廉政建设和反腐败工作提供坚强组织保证。

会议同意明年1月召开第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

时政

国家发改委副主任朱之鑫表示:
校车制度不能照搬别国做法

30日上午,十一届全国人大常委会第二十四次会议召开联组会议,就国务院关于实施《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》工作情况的报告开展专题询问。国家发展改革委副主任朱之鑫在回答委员询问时表示,中国校车制度不能照搬别国做法,地方政府应因地制宜,从实际出发,不能搞一刀切。

朱之鑫说,校车问题涉及到老百姓的切身利益,是关系民生的大事,国务院非常重视。工作切入点主要有两方面:一是抓紧制定《校车安全条例》;二是研究建立包括完善校车标准等在内的校车管理制度。目前,四个研究小组从校车的生产、配置、运营和安全管理等方面,对15个主要问题进行专

题研究。

朱之鑫表示,中国发展的不平衡特征非常明显,地区之间不仅经济发展水平有差距,自然条件、人口密度、学校布局,包括财力方面的差距也非常大。建立校车制度,总的来看还不能脱离国情照搬别国的做法。

《校车安全条例》出台后,有可能出现短期内学生无校车可坐的情况。解决这个问题,要疏堵结合,既严厉打击黑校车,规范校车运营管理,各地也要因地制宜尽快制定保证学生安全出行的过渡性办法。教育部部长袁贵仁说,教育系统将切实加强安全教育,协调家长进行选择、设计学生上下学的交通路线和交通方式,有校车的学校要建立校车安全管理制度,确保学生的交通安全。综合

天气

元旦假期 先晴后阴有弱降水

新的一年即将到来,从全国看,这个元旦假期天气形势比较复杂。中央气象台发布的信息说,有一股中等强度的冷空气逐渐开始影响我国。随着冷空气的一步步深入,我国中东部的大部分地区会先后迎来雨雪和降温。元旦假期中,江苏的天气将经历先晴暖后阴冷的过程。

受冷空气来临前的影响,今天江淮之间北部和淮北地区有雾,最低温度淮北地区-3~-2℃,有冰冻,苏南地区2℃左右,晨雾散去后,多云的天气一直能够稳定到2012年第一天。昨天,江苏省气象台正式发布元旦期间全省天气预报。预计2012年元旦期间,1日到2日的白天,江苏天气晴好,气温较历史同期偏高,2日夜里~3日,受中等偏强冷空气影响,气温将有所下降,淮河以南地区伴有小雨雪天气。

元月1日 全省晴到多云,温度:淮北地区-1~6℃,江淮之间0~8℃,苏南地区2~10℃。天气总体适宜大家外出游玩或是家中洗晒。天气较为干燥,请大家注意用火用电用气安全。

元月2日 多云渐渐转阴,夜里淮河以南

南京三日天气

今天 多云,0℃~9℃

明天 晴到多云,0℃~9℃

后天 多云转阴,夜里部分地区有时有小雨,0℃~9℃

上下班天气

早晨 在您上班期间,多云,1℃~2℃

中午 多云,7℃~8℃

下午 在您下班期间,多云,6℃~7℃